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Корупція сьогодення є суспільним поширеним явищем, 
про що свідчать аналітичні звіти представників органів дер-
жавної влади та місцевого самоврядування, статистичні по-
казники, результати опитувань тощо. Звісно, кожна країна 
може назвати непоодинокі випадки вчинення протиправних 
(корупційних) дій представниками влади, освітніх установ, 
але якщо мова йде про нашу країну, то вражає не тільки на-
явність протиправності у кожному структурному елементі 
будь-якої адміністративної системи, а її масштабність. Як 
зазначають представники органів державної влади, на тери-
торії України постійно впроваджуються реформи, зміст яких 
спрямовано на боротьбу з корупцією. Так, Кабінетом Міні-
стрів України впроваджено реформу, змістом якої є створен-
ня дієвої антикорупційної системи, принципи реалізації якої 
спрямовуються на вирішення глобальних питань забезпечен-
ня правопорядку, непідкупності, чесності, справедливого та 
прозорого управління. Запропонована реформа передбачає 
впровадження системи електронного декларування, систем-
ну роботу над підвищенням рівня доброчесності публічних 
службовців та громадськості, якісне функціонування Держав-
ного бюро розслідувань та Національного агентства з питань 
виявлення, розшуку та управління активами, одержаними 
від корупційних та інших злочинів, забезпечення ефективної 
комунікаційної підтримки реформ, удосконалення системи 
контролю за партійними фінансами [1]. На законодавчому 
рівні також було прийнято Закон України “Про запобігання 
корупції” [3], розроблено проєкти “Засади державної анти-
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корупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) 
на 2020–2024 роки” [2], проєкт Закону України “Про засади 
державної антикорупційної політики на 2020-2024 роки” [4], 
Кримінальний кодекс України, Кодекс України про адміні-
стративні правопорушення. Зазначені документи містять 
низку гасл, які, на превеликий жаль, недостатньо реалізову-
ються на території нашої країни. Зважаючи на те, що індекс 
сприйняття корупції в Україні за останні роки не покращився 
(у рейтинг включено 180 країн, де Україна посідає 33 місце), 
можемо заявити, що чинна антикорупційна система не є діє-
вою та потребує свого удосконалення. Міжнародні показники 
також підтверджуються результатами низки опитувань серед 
громадян України, які виявляють незадоволеність реалізаці-
єю державної політики у сфері боротьби з корупцією, функці-
онуванням різних структур. Це пов’язано з тим, що сьогодні 
на території України антикорупційна система є більш показо-
вою, ніж дієвою.

Проблема корупції на території України є суспільною 
проблемою, оскільки її прояви простежуються на усіх рівнях 
влади, у діяльності будь-яких структурних одиниць. Показ-
ники вчинення корупційних протиправних діянь охоплюють 
усі сфери людської життєдіяльності. На наш погляд, для якіс-
ної реалізації антикорупційної стратегії необхідно впровади-
ти таку систему антикорупційних дій, яка б пронизувала усі 
органи влади та усіх посадовців без виключення. Необхідно 
створити й упровадити ті дієві заходи, які б унеможливлюва-
ли корупційні ризики та сприяли реалізації державної анти-
корупційної політики. 
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